



**Ασπρόπυργος, 26/01/2021**

**Από : ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΗΜΙΚΑ-ΚΑΛΟCHEM**

**Θέμα: Κανονισμός ΕΕ 2019/1148**

Αξιότιμοι κύριοι,

Από την 1η Φεβρουαρίου 2021 τίθεται σε εφαρμογή ο Κανονισμός (ΕΕ) 2019/1148 σχετικά με τη διάθεση, την εισαγωγή, την κατοχή και την χρήση ουσιών ή μειγμάτων που θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν για την παράνομη κατασκευή εκρηκτικών, με στόχο να περιοριστεί η διαθεσιμότητα των εν λόγω ουσιών ή μειγμάτων σε μέλη του ευρύ κοινού και να διασφαλιστεί η ενδεδειγμένη αναφορά ύποπτων συναλλαγών σε όλη την αλυσίδα εφοδιασμού.

Σύμφωνα με το Παράρτημα Ι του Κανονισμού, οι κάτωθι ουσίες & τα μείγματα αυτών:

Εμπορική ονομασία του προϊόντος	Πρόδρομες ουσίες εκρηκτικών υλών υπό περιορισμούς	Αριθ. CAS	Συγκέντρωση
ΝΙΤΡΙΚΟ ΟΞΥ 68%	Νιτρικό οξύ	7697-37-2	68 % κ.β.
ΥΠΕΡΟΞΕΙΔΙΟ ΥΔΡΟΓΟΝΟΥ 50%	Υπεροξειδίο υδρογόνου	7722-84-1	50% κ.β.
ΘΕΙΙΚΟ ΟΞΥ 98%	Θειικό οξύ	7664-93-9	98% κ.β.
ΘΕΙΙΚΟ ΟΞΥ 20%	Θειικό οξύ	7664-93-9	20% κ.β.
ΘΕΙΙΚΟ ΟΞΥ 30%	Θειικό οξύ	7664-93-9	30% κ.β.
ΘΕΙΙΚΟ ΟΞΥ 40%	Θειικό οξύ	7664-93-9	40% κ.β.
ΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΗΣ ΘΕΙΙΚΟΥ ΟΞΕΟΣ	Θειικό οξύ	7664-93-9	30% κ.β.

τις οποίες διακινούμε και διαθέτουμε στην αγορά σε συγκεντρώσεις άνω της τιμής ορίου, θεωρούνται πρόδρομες ουσίες εκρηκτικών υλών υπό περιορισμούς.

Για τον λόγο αυτό η διάθεσή τους **σε μέλη του ευρέος κοινού ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ** (επιτρέπεται ΜΟΝΟ σε συγκεντρώσεις οι οποίες δεν υπερβαίνουν τις αντίστοιχες τιμές ορίου που καθορίζονται στην στήλη 3 του πίνακα του Παραρτήματος Ι του Κανονισμού και εφόσον κατέχουν ειδική άδεια από αρμόδια κρατική αρχή).

Σε οποιαδήποτε διάθεση, των εν λόγω πρόδρομων ουσιών εκρηκτικών υλών υπό περιορισμούς, **και σε κάθε συναλλαγή με επαγγελματίες χρήστες ή άλλους οικονομικούς φορείς**, πρέπει απαραίτητα να γίνει εξακρίβωση στοιχείων και να ζητούνται οι ακόλουθες πληροφορίες, εκτός αν έχει ήδη πραγματοποιηθεί εξακρίβωση για τον συγκεκριμένο



υποψήφιο πελάτη εντός περιόδου ενός έτους πριν την ημερομηνία της εν λόγω συναλλαγής και εφόσον οι συναλλαγές δεν αποκλίνουν σημαντικά μεταξύ τους:

- αποδεικτικό ταυτότητας του ατόμου που έχει το δικαίωμα να εκπροσωπεί τον υποψήφιο πελάτη
- εμπορική, επιχειρηματική ή επαγγελματική δραστηριότητα του υποψήφιου πελάτη, καθώς και επωνυμία, διεύθυνση και αριθμός φορολογικού μητρώου φόρου προστιθέμενης αξίας ή οποιονδήποτε άλλο αριθμό μητρώου της εταιρίας, εφόσον υπάρχει
- σκοπούμενη χρήση των πρόδρομων ουσιών εκρηκτικών υλών υπό περιορισμούς από τον υποψήφιο πελάτη.

**Για όλους τους παραπάνω λόγους, και για να συνεχιστεί ομαλά και απρόσκοπτα η συνεργασία μας, παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε την επισυναπτόμενη Δήλωση με όλα τα στοιχεία και την σφραγίδα της εταιρίας σας και να μας την προωθήσετε πίσω το συντομότερο δυνατό. Όλες οι πληροφορίες της Δήλωσης είναι εμπιστευτικές και θα παραμείνουν στο αρχείο της εταιρίας για δεκαοκτώ (18) μήνες από την ημερομηνία συναλλαγής.**

Με εκτίμηση,

Για την εταιρεία

Καλογερόπουλος Θοδωρής

Καλογερόπουλος Κωνσταντίνος